

KUN-SZT-MÁRTON és VIDÉKE

Szépirodalmi, társadalmi és közgazdasági hetiközlöny.

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
 Évesre — — — — — 4 frt.
 Félévre — — — — — 2 frt.
 Egyes szám ára 10 kr.
 A hirdetés díjak előre fizetendők.

MEGJELEN VASÁRNAP REGGEL.

Felőlés szerkesztő és kiadó-találkozó:
 CSANÁDY JÓZSEF.

HIRDETÉSI DÍJAK:

Egy hasabos petitronként 10 kr.

NYILTETHEI KÖZLEMÉNYEK:

Petitronként 24 kr. — Bélyegdíj 30 kr. külön fizetendő.

Magyar iparművészet.

Hetek előtt nagyot bántult a német birodalom felségs császára, mikromagas látogatásával megfészeltelte a magyar iparművészeti muzeumot s végig ment előcsarnokán, folyosóin, terméin, hogy van magyar építő ipar, van magyar ornamentika s van magyar házi, kézi és műipar. Olivastuk hogy legtöbbet időzött a magyar szobában és sokszor adott bántalmának és elismerésének kifejezést a magyar ipar jó izlése és eredetisége felett.

Azóta megnyit az iparművészeti palotában a hasonlíthatatlan szép műparkiallítás.

Ez alkalmat felhasználjuk arra, mintegy into szótulát véve a felség szarvit, hogy egyet-mást elmondjunk a magyar iparról.

A magyar ipar létezik, fejlődik, sőt virágzik s mégis, csodálatos! még a magyarság közt is sokan hiszik, hogy tulajdonképpen nincs magyar ipar.

Ennek az elszomorító balvéleménynek egyszerűen az az oka, hogy a magyar ipar sokáig el volt hanyagolva, parlagon hevert. Nem igen akadt gondozója, művelője, fejlesztője.

Pedig hát a magyar ipar motivumai igazán felségesek és külön állók. De mikor mi csak a külföldit, az importáltat szeretik! Minek akadjon akkor magyar iparműveket alkotó mester, ha nem akad

e magyar ipari műveknek gazdája, ki azokat megvennie.

Csak a legutóbbi években kezdtek mi észrevenni, hogy mit tudnánk teremteni ezen a téren, ha jobban felkarolnók iparművészetünk kevés bajnokát. És ime, alig foglalkozott e kérdéssel a kormány, alig egy-két évig ismertette a kereskedelmi miniszter ábrákkal díszített iparművészeti lapokban a magyar építő ipart, a magyar ornamentikát, ötvösséget, szóval a magyar iparművészet minden ágának motívumait s alig-alig karolták fel a szakminiszterek a kellő hazafisággal ezt a nagy nemzeti ügyet, s sok iparművészeti tárgyank épületet kellett teremteni s emelni kellett az állító úton hatalmas palotát, a magyar iparművészetet dicsőítő e templomot.

A német császárnak bizonyára nem mondták meg a fogadással megjelent urak, hogy a mit lát, az épület, a berendezés, a gyűjtemény, mind pár évnek munkája csak és bár a mit lát, az mind szép: sokkal szebb lenne az, a mit nem lát, a mit nem láthat, mert nem törődttünk ipari előhaladásunkkal.

Földművelő ország vagyunk, ez tény. De ez nem zárja ki, hogy ne tegyünk szert önálló iparra, az nem zárja ki azt, hogy fejlődjünk ipari művészetünk: ez a göbly hízalás, összekötvé szeszgyártással, nagyon hálás foglalkozás a nagybirtokosok számára, jól kifizeti magát, különösen

Most is ott áll az ivó szobában, de nem teledpet a többiekhez, mogorvának látszott s egy magános asztalához állt.

A kis Földi Lenke jött be a szobába, mint ha édes atyját keresné.

— Nini, Illosy ön itt. Hát nem is mutatkozik közöttünk?
 — Kezeit csókolom, Lenke! — felelt Illosy.

— Mária ide menekült? folytatta előbbi témáját a leány.
 — Illosy az asztalhoz; ez a kis leány mindig impomat neki. Visszavagott derűten.

— Már én itt vagyok, de miután ön is itt van, tartson velem.

— Komolyan mondja ezt?

— Miért nem? Egy-két pohár bor csak nem árt meg kedvednek.

— Leülök az asztalhoz. Lenke szólalt meg csengő hangján elsőnek!

— Mit iszik?

— Én csak egyszerűen gyenge bort kérem.

— No önnel tartok, de talán egy üveg Mummál próbálkozunk.

— Szív lesz, mégis lesz, kisasszony!

— Ide hívjuk harmadiknak Bánó Zoltánt.

— No ugy már nem bánom.

Az egyik inas hozta a jégártort, a másik beállította s megforgatta benne az üveget, egyik percig bent hagyta a jégben, aztán kiengette a duzót.

Csendültek a poharak, őszesvillantak a szemek és úressen tettek le mindhármán a finom metszött üveget.

Az inas újra töltött. Illosy sóztulán bánt maga elé. Zoltán a leánynak utogott.

— Szeretnék egyszer komolyan beszélni

azért, mert Bősbe, Münchenbe viszünk a kihízalt ökröket s mi a kiseléjeztettek esszük csak; de hát a göblyhízalás nem képezheti értelmi színvonalunk mértékét, ez a foglalkozás nem emelhet bennünket a kultur államok sorába.

Egységs ipar, kereskedelem és előrelátó, intensív, a földet nem rabló gazdálkodás együttesen emelnek a művelt államok sorába. Mi majd mindvégig elhanyagoltuk; csak újabban fejlődött kereskedelmünk; a földművelés terén szép eredményeket értünk el, de az iparművészet legkisebb és mostoha gyermeke volt a magyarnak.

De ezután már ne legyen így! Emelkezzünk a császári vendég bántalattal telte szavaira, melyek a magyar iparművészetnek szóllottak és gondoljuk meg, hogy hiszen a mit a császár látott: az a magyar iparművészetnek tulajdonképpen meg csak bölcsége, escesemkora; törekedjünk tovább és tovább! És mire még egyszer eljön hozzánk a hatalmas uralkodó: találja itt a fejlődő iparművészetet a maga méltó nagyságában; legyen az állandó kiállítás valóban termékenyítő, áldásos!

Akarjunk, törekedjünk! A különböző vidékeken emeljünk fiok muzeumokat, melyek a maguk vidékeken magyar ipari motívumait egyesítsék, és a melyek folytonos összeköttetésben álljanak az országos muzeummal. Akkor aztán évek foly-

magával. Azt mondta, ha híres ír lesz belőlem feleségül jön hozzám: nos dramátum mint elfogadta legelőbb indítéztünk és ön még mindig kossart ad.

Lenke kacagott, kacagzott olyan igazán, hogy Illosy jános sem állhatta meg székelük!

— Maga gyönyöri egy teremtés.

— Tetszem önnek?

— Egy kicsit.

— Csak egy kicsit?

— Egy megföhötesen.

— No erre igazán, szólt Lenke. Hát magának hogyan tetszem, Zoltán?

Zoltán nem felelt a hibávaló kérdésre. Hiszen ügyi tudja az a haszontalan, hogy meny, nyire szereti.

Csendültek a poharak untalan, teli üveget is hoztak, annak is fogyatékán jártak.

— Ki hitte volna, hogy így leitat engem, ki nem tudok inni, Lenke, maga kegyetlen, de nagyon szép teremtés.

— Ezt már előbb is mondta.

— Tetszik nekem.

— Igazán?

— Igazán.

Ujra ittak. A kis szízen kezdte meg ismét a társalgást.

— Talán még feleségül is venne.

— Miért ne? hebegte jános.

Szávan fogom.

— Tessek.

— No hát akkor ne igyunk többet. Nyujtsa karját János, hád mutassam be magát, mint vőlegényemet.

Zoltán késéggéssésten utogta a leánynak:

— Az istenem mit tesz?

Lenke gyönyösen kacagott vissza:

— Talán inkább önt választanám?

TÁRCA.

„Vá l á s.”

Szép ember volt Illosv jános, de hideg, mint a jégcsap, érzelmetlen, mint a kő. Nem szerette az asszonyokat, nem is kereste társaságukat. Az ő számára csak kártya és ivószoba létezett. Az egyikben azért kártyozott a másikban is csak azért ivott, hogy ne kelljen találkoznia az asszonyokkal.

Pedig már nem volt egészen fiatal. Harminczen felül kellett lennie s halántéka körül szép szőke haja őszbe vegyült. Termete magas jánosa egyenes, öntudatos, tartású dacos.

— Talán eszlodott egyszer, mondogatták a léányos mummá s a heveskérvi, kikapos menyecskék. De az igazán érdekes, hogy éveken át hiába lesték, hogy Illosv jános hirtve hozak lehetne volt egy püsszönt, kezét fogott ismerőseivel, egy-egy pillanatra meg is állt s aztán közömbös arccal ment tovább.

— Biztos, hogy eszlodott, mondogatták újra és újra az asszonyok.

És versenyre kelték érte, hogy megvédhassák. Hívták estélyekre: ő pontosan megjelent, kezét csókolta a háziaszonyoknak s a nélkül, hogy egy bókot mondott volna is, elvegyült az emberek közé. Öt perc múlva jött aztán a hír, hogy Illosv már a kártyaszobában van, s mint rendszerint veszt a legnagyobb lelki nyugalmával.

Mikor már megzanta a kártyázás egyhangúsága — hogy is ne unta volna meg! — átmélt azok közé, a kik az italt szeretik. Illosv azonban nem igen hirta a bort, s egy pohár ital mellett elkortyozott reggelit.

Nek az országgyűlés, a hivatalos közléseket, a bel- és külföldi tözselei zarlatokat, szóval mindazt, ami nemcsak érdekes, de az illetékek al-lására és bizetésére nézve is nagy befolyással van. Tudjuk, hogy mily előnyösen használják fel egyesek, ha valaki egy nappal vagy fél nappal em maradvára az eseményekről, a ki ma egy fontos hírt érlelt tud meg, az mérhetetlen előnyben van a többiek felett. A „Magyarország” minden-kire nézve lehetővé teszi ezt a kora és megbí-zható értesülést. Ez biztosítja a Magyarország részére azt az óriási előnyt, de a mi nek ma örö- vend. A Magyarország legelőszérűb poszt- utalványon előfizetni akár 1 óra 1 frt 20 kr. akár egy negyedévre, 3 frt 50 kr. Cím: Magyar- ország kiadóhivatala Budapest, Sándor u. 2. A felv. előfizetés díj 7 frt, az egész év 14 frt.

(X) Teljes újfelfelolvasás miatt ritka alkalm nyúlunk észkereik, arany és ezüst árak rendkívüli jutányos beszerzésére a 30 év óta Budapestben Kossuth-Lajos utca 17. sz. alatt fennálló Benedek Gábor és Testvére ékszersz- és óras égnel. A legelőszérűben és legidőutalványban készült ékszersz-ök, ezüstárakból, mint 13 próbas ezüst évszámok, gyertyatartók, árnádok, találok, bibor- és teás-készletek, valódi svájci órák, kiváló felhalmazók arák b-ámulatos ol- cson írott jóállás mellett vásárolhatók még ezen elsőrangú cégénél.

— Eladó egy jókarban lévő pedál- czimbalom és egy 2 csövű 12-es Lancster vadászfegyver. Hol? Megmondja a kiadóhivatal.

IRODALOM

„Hánulatok” lesz a címen Bartha Miklós könyve, mely a könyvtarban karácsonyok gyűjteménye. Ez a könyv negyven darab prózán írt költemény foglaj magának helyi címek alatt: Virrasztás, A nő, Könyvel- mőség, Császár győz, Ósópánk, Bi- ródság előtt, Ki a hibás, Azárva, Tapasztalás, Verőfény, Telen, A magának való, Értalom, Vigasz. A címek az alábbiak: A székely, A házi- láni, Megváltás, Templomban, A költőország, A költő hivatása, El- vézés, Pásztorzet, Emlékezet Otthon, Földéltetés, Az árnykép stb. A ki Bartha vezérésekkel ismeri, az fogal- mat alkothat magának arról, hogy mily nyelvez- zettel, mily szinguláris fesséssel és mily elragadó fantáziával vannak megírva ezek a költemények. A közőség körében szokatlan érdeklődést kel- tet az a hír, hogy Barthától szépirodalmi dol- gozatok jelennek meg a könyvtarban.

Barthát a „Magyarország” szer- kesztőse bírtja nek könyveinek kiadására, a „Magyarország” most azáltal kedvezkedik olvasóinak, hogy Bartha könyvét díszes kiál- tásban karácsonyi és újvi ajándék előfi- zetésűtől ingyen és jövedelmek nélkül el- kaphatja, a ki „Magyarország”-ra 1 negyedévre előfizet. Az előfizetés díj 3 frt 50 kr. bármikor b-kiáltott helyi cím alatt: „Magyarország” kiadóhiva- tala, Budapest, Sándor u. 2.

Bartha műveinek bolti ára 2 frt lesz és kü- lön is megrendelhető a „Magyarország” kiadóhivatalában.

— „Vesztett boldogság.” A Magyar. Tud. Akadémia a gróf Nádasy Tamás nevű viselő 100 aranyos pályadíját Erdélyi Zoltán „Vesztett boldogság” című verses regényé- névelte oda. Erre munkára — melynek közre- bocsátásával a Franklin-Társulatunk maga a szerző — előfizetés hirdert. A munka nagy nyol- cedzrét alakban, finom velinpapír, díszes nyomatással fog megjelenni. A szöveghez sima, hangulatterjes, kilencz képet No grád y Antal rajzolta. Ára vásárlásukötésben 3 frt. — Gyűl- tésé lapunk kiadóhivatala is megkötésbe, felvált- t, olvasóinkat, kik az előfizetésre ha- landók, a kiadóhivatalban lévő gyűjtőívön maguk- t, h-ó 19-ig előjegyezni sziveskedjenek.

— A Budapesti Napló karácsonyi. Éljenek emlékezők a magyar közönségnek annak, a fi- zenyelmez maguk usjárónak az esteére, akik, hogy függetlenesé magukat minden politikai befolyás és minden vállalkozó tőke nyitja alól, megápitották, a maguk erejéből, minden vál-

latat-mellőzésével a szerkesztőség saját tulaj- dona gyanánt a Budapesti Napló-A lelkes kis csapat most, a legelső év leforgása után, a szabadelvű magyar közönségnek legkedveltebb- újságszolgáltatója lett. Magával hozva fenyes és jóhírű irói neveket, hámulatot szorgalmazal és kitartással gyűjtöven mindennap össze mind azt ami a szerkesztőség, e lap szabadelvű és feltét- lenül minden irányban független politikájának, nemzeti érzelmeinek és magas izlésének min- den hasznára van, a ki a Budapesti Napló- nak adja: — a Budapesti Napló a magyar köz- közönség szempontjainak gyors felkötésében is eddig nem látott példát mutat. És minden szám arra vall, hogy a Budapesti Napló alapítói meg- érdemlik ezt a támogatást. A Budapesti Napló- nak friss és megbízható értesülései, komoly, tartalmas politikai cikkei, a melyek nyomat- kossá teszik a fiatal, de politikai, sultra mar- ránszó jelentőségű újság véleményét, tárcázarva- ban magas irodalmi színvonalú, gazdag infor- matív anyaga, kitünő értesülései, kimerítő, öte- tes, változatos, eleven rovatai s mindenről közléseinek változatossága és folyton gyar- odó bősége: napról-napra ékezőszoval tanusko- gatók számára, a ki Budapesti Napló fenyesen meg- felelt a legversesebb árára: aznap is, a mely megjelenését megelőzte.

A Budapesti Napló szerkesztőse egy akará megállítani hatalmas közönsége támoga- tását, hogy karácsonyra kivétel nélkül minden előfizetőjének, az újonnan belépőknek is, olyan albumot helyez az asztalára, amely valósgos irodalmi kincs, a viláig legizyagibb írónak talal- kozó hely. Az album minden egyes cikke egy- egy irodalmi remek, közéletlenül a Budapesti Napló számára készült és nagy boldog érteklé- nyű fogva esztendőkön át lesz öröme, díze mind- enki számára.

A Budapesti Napló szerkesztőse, amely csakis eddigi munkásságára, hírtápirói sikereire hivatkozva és a közönség szempontjaira apellálva fogott hozzá bátor vállalkozásához, nem esá- dotló önzéssel bízva és nem esádotló a közönség- ben, amely nagy szeretettel karolta fel ügyét az esádotlót fogva. És hogy a közönség- esádotlóját benne, arra váltve, szakadatlan buz- gósággal és lelkesedéssel bírekszik.

Ez a rugója a Budapesti Napló eddigi pél- dátlan nagy sikerének és biztosítéka jövőnd szilárd existenciájának. És még egy. Annak az újságnak, amely senkie másé, csak a szerkes- tőségé és a közönségé, amely semmiféle mül- telt szolgálataiban nem áll és csak a magyar- nyelvű közembereknek és magyar közönség- nek, a magyar hazának, a magyar nemzeti ügy- nek és a magyar szabadelvűségnek az érdekeit szol- gálja: ebben a függetlenségben semmihé se- hasonlított hatalmas erőforrása van. Olvasóink figyelmét újból is felhívjuk a Budapesti Napló- ra és ismételve a legmelegebben ajánljuk az újsá- got. Olvasásra az újsámszok iránt érdeklődőknek és valósgos hírtápiróknak, azoknak, akiknek a magyar hírtápirólagot magas színvonalban és magyar írők és újságrírók hangyaszovalma- ban kedvük telik.

— Inegyn újság. Budapestben van már ilyen is. Az igaz hogy csak négy oldallas cí- pizeti lap, de végre is ingyen adják. Olesóiban már nem lehet újságot olvasni. Azonban majd- nem ilyen olesón lehet legelőszérűbbi képe- set hettalpunkat az Ország-Világot megszere- zni. Tessed gondolni két forintot egy egész ne- gyvedében, tehát három hónapon keresztül hettől- rétre megkaphatja az a szerző újságot, melynek minden száma tele van aktuális képekkel, gyö- nyűrű illusztrációkkal, versekkel, novellákkal. Azonkívül a lap minden olvasója pompás kivi- telt irodalmi albumokat kap ajándékba, melynek előszavát Jokai Mór írta. Továbbá az Ország-Vilá- gnak regény-művelete is van, a melyben min- digi legelőszérűbb írónak közzé. Jöv szá- makban közzé a Bonnia által kiáltottú ki- valóságú regény: Carmen Styanék legújabb ér- dekes regényét. A kik most előfizetnek decem- ber hónapban ingyen kapják az újságot, megkapják a a karácsonyi ajándékot teljes egészében olvasóját Carmen Sylvia regényét. Az a lap, a mely két forintból ennyit tud nyújtani olvasóinak szintén megérdemli az ingyen újság nevet. Az Ország-Világ kiadóhivatala a 7. szám alatt van. Mutatványszámokat kívánatra ingyen küldenek.

Felolvas szerkesztő és kiadó-tulajdonos: CSANÁDY JÓZSEF.

HIRDETÉSEK

Kereskedők figyelmébe!

Van szeresem én, t. kereskedő urak tudomására adni, hogy üzletbenem mindennemű patent-honbonok, dohoz-árúk, rokssz és dropszok, szalonczukorok, tea- sültemények, karácsonyi és husvéti árúk, mind a legelőszérűb kivitelben készítennek el.

Készítményem jószágért és tartós- ságáért jóállás vállalkok. Czukornak mindennemű idegen és mérges anyagok- tól mentek és e mellett még könnyűek is.

A tőlem vásárolt árúkat, ha esetleg valami hibájuk lenne, minden díjazás nélkül újból feloldozom.

A midőn ezeket a t. kereskedő urak szives tudomására hozni bátorodom, egyben értem, megbízásainkkal szeres- celteti méltóztatásuk, a mikor is gyors, pontos és jutányos árak mellett kiszál- gárólásról biztosítom.

Tisztelettel

ZSIBRITA ISTVÁN
czukrász.

Legelőszérűbb ékszerék, láncok, gyűrűk, a leg- kitünőbb svájci zsebróok, óreszótók, díszes ingaórák stb, a legelőszérűb vásárolhatók úgy- kézpénzen, mint

előnyös részletfizetésre
5 évi jóállás mellett

SERÉNYI

elsőrangú arany, ezüst, ékezer és óra-gyári raktár- ban Budapest, VII., Erzsébet-körút 34. sz. 1. em.

Audamars Prées ogni órágy vezérkiszárlate.

Az orsz azed udvari szárlítója.

Ó felsége I. Ferencz Jósef legmagasabb elbese- reszt 1873.

Vidéki megbízásokra különös gond fordították.

Képes árjegyzék ingyen és bé- rentvéve.

El ne mulassa senki sem posta utján, utánvételt mellett megrendelni, míg a készlet tart.



SENZACZIÓT

kelt mindennüt az ujonnan feltalált (Czoldin) má- arany eredeti

GENFI REMONTOIR

ZSEBÓRA.

Ezen órák meg nem különbözethetők az igaz aranytól még szakember által sem. Az órák pontosságáért 3 évi kezesség nyújtatik.

Ará most, míg a raktár tart, 6 forint. Egy hozzá illő Goldin-lás széles ron sportorkában 1 frt 50 kr. Minden órához ingyen egy szerves közöcsök eskakis

Biermann Samu
esomagszétküldési árháza B u d a p e s t,
Kossuth Lajos-utca 1.

Küldemények utánvételt; meg nem felelő a pénz visszatérítése mellett visszavetetik.

Fontos! Zsebóra valódi ezüstből 8.50
valódi tulla ezüstből 11.—

NYILT LEVÉL!

a nagyérdemű hölgyközönséghez!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni, hogy a lapokban annyira hirdetett divatos

női ruhaszöveteket és selyemkelméket, továbbá

Karácsonyi és Ujévi ajándékokat

legszebben, legjobban és legolcsóbban nálam szerezheti be, úgy választék, mint árra nézve kiváló előnyöket nyújthatok.

Például 120 cm. széles női posztó ezelőtt 90 kr, most 55 kr méterenkint; 90 cm. széles ezelőtt 60 kr, most 35 kr méterenkint. — Női szövetek minden színben, a legújabb mintázatokkal 22 krtól feljebb. — Az idény előre-haladottsága végett berlini posztó és kazmír kendők minden elfogadható árban adatnak el.

Nagy alkalmi vétel ruha-zefírek rófe 22 kr, atlasz-szatín rófe minden színben csak 18 krajcár.

Ruhakellékek: Lószór 22 kr, esikós szatín bélső 18 kr, Cautschuk 13 kr, Foulard-szatín 12 kr.

Férfi-divat: Ingek 90 krtól felfelé; gallérok drjba 15 kr; manzsetták párja 30 kr. — Nyakkendők féltaron, lábravalók színes himézssel.

Mielőtt tehát becses vásárlásait eszközölni méltóztatik, áruházam szíves megtekintésére van szerencsém tisztelettel meghívni. — Kiváló tisztelettel

Káldor Soma

Csőrangú úri- és női nagy divatárúháza a „Menyasszonyhoz“

Kunszentmárton, Némedy urak házában
a nagy iskola mellett,

9544. sz.
ki. 1897.

Pályázati hírdetmény.

A Jásznagykun-Szolnok vmegye tiszai alsó járásában fekvő Czibakháza községben újonnan rendszerezett választás útján betöltendő s évi 400 frt fizetéssel javadalmazott ellenőri állásra pályázatot hirdetek s felhívom a pályázni kívánókat, hogy a 6 gymnasium osztály elvégzését és egy évi közigazgatási gyakorlatot igazoló okmányokkal felszerelendő pályázati kérvényüket hozzám a f. év december hó 20-ig terjesszék be.

Tisza-Földvár 1897. november 29-én.

Busa Ákos,
főszolgabíró.

9545. sz.
ki. 1897.

Pályázati hírdetmény.

A Jásznagykun-Szolnok vmegye tiszai alsó járásában fekvő Tisza-Nagy-Rév községben újonnan szervezett írrok-végrehajtói állásra a mely 300 frt évi fizetéssel van javadalmazva ezennel pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni kívánókat hogy kérvényüket december 30-ig hozzám adják be.

A szerv. szab. rendelet szerint csak azok választhatók meg, a kik hat gymnasiumi osztály elvégzését és 2 évi egyzöfi irodában töltött gyakorlatot kimutatnak.

Tisza-földvár, 1897. november hó 29-én.

Busa Ákos,
főszolgabíró.

NAGY játékiállítás!

Kunszentmárton, piacz-tér, Radimeczky-ház.

Van szerencsém a t. vásárló közönség b. tudomására hozni, miszerint a közeledő karácsonyi és ujévi ünnepek alkalmára a legújabb gyermekjátékok és más ajándéktárgyak dúsan választékban, jutányos áron nálam kaphatók. — Egyuttal bátor vagyok a t. közönség figyelmét férfi és gyermek kalap és sapka, női, férfi és gyermek cipők, keztyűk, téli alsó öltönyök, valamint minden e szakmába vágó cikkekben dúsan felszerelt raktáramra felhívni.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Tisztelettel

Herz Sándor.

Hirdetések jutányos árak mellett felvételnek a kiadóhivatalban.

RICHTER-féle HORGONY-PAIN-EXPELLER

Linimentum Capsici compositum.

Ezen híresven háziészert ellentét az idő megpróbáltatásnak, mert már több mint 27 év óta megismert, fájdalomcsillapító bebizonyosított alkalmazatiki közvényesít, csiszál, tag-szaggyűjtés és megpuhításnak és az orvosok által bebizonyosított és mindig gyökérrel rendelkezik. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyökere Horgony-Linimentum elavoson alor, sem titkos szor, hanem igaz népszerű háziészert, melynek egy háttartással sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegekben árban maglomb minden helyütt kapható. Készletben van: fórtár: Török Hercei gyógyszerészi Budapestben. Bevásárlás alkalmával igen óvatossá legyek, mert több ki-sébeirték utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes üvegét „Horgony” vedélyű és háttér csopoggyos tollal mint szem ve-lődít utatassa vissza.

RICHTER F. AD. és TÁSA, eszék és kir. udvari szállító. RUDOLSTADT (Thüringia).

